
۱۴۰۳/۲/۲۲
دوم نوبت

تحصیل سال
۱۴۰۲ -۱۴۰۳

پرورشلارستان آموزشو مديريت
فراست شهيد دولتي نمونه دبيرستان

نام:

شماره هفتم پایه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نمره:
. . . . . . . . . . . . . . . . . . بازبینی: از پس نمره

۴ از ۱ صفحه نیم و ساعت یک وقت صفحه ۴ در سوال ۲۴ هفتم پایه ریاض درس آزمون

ارم
ب

ف
ردی

۱ کنید. مشخص با را نادرست عبارت های و با را درست عبارت های
است. خودش با برابر عدد هر شمارندۀ برگترین آ)

(۲+۳)۲ = ۱۳ ب)
هستند. قرینه هم با باشند، یکدیگر جهت خلاف و هم راستا هم اندازه، که بردار دو ج)

م آید. پشت بار ۵ دقیقا همیشه سکه، پرتاب بار ۱۰ در د)

۱

۱ کنید. پر مناسب عدد یا کلمه با را خال جاهای
است. عدد اول وج عدد تنها آ)

(منف - (مثبت است. آن حاصل برسد، وج عددی توان به منف عددی اگر ب)
عرض) - (طول است. صفر دارای باشد، داشته قرار طول ها محور وی که نقطه هر ج)

یک) - (صفر است. آن دادن خ احتمال باشد، حتم ویدادی دادن خ اگر د)

۲

۱٫۵ دارند؟ مشترک شمارندۀ چند ۲۰ و ۱۴ اعداد
۴ د) ۳ ج) ۲ ب) ۱ آ)

آ)

م آید؟ به وجود حجم کدام اضلاعش از یک حول مستطل دوران از
هرم د) کره ج) مکعب ب) استوانه آ)

ب)

است؟ زیر گزینه های از کدام یک با برابر ۷۴ عدد
۴۹۲ د) ۲۴۹ ج) ۱۱۳ ب) ۳۱۱ آ)

ج)

برابرند؟ همدیگر با شده داده بردارهای گزینه، کدام در

د) ج) ب) آ)

د)

دارد؟ قرار مختصاتی دستگاه از ناحیه کدام در
[−۴۳
−۲۷

]
نقطۀ

چهارم ناحیۀ د) سوم ناحیۀ ج) دوم ناحیۀ ب) اول ناحیۀ آ)
ه)

است؟ مناسب تر موضوع یک تغییرات نمایش برای نمودار کدام
دایره ای نمودار د) تصویری نمودار ج) میله ای نمودار ب) شکسته خط نمودار آ)

و)

۳

۱ رها لحظۀ از توپ این م آید. بالا خود قبل ارتفاع نصف خوردن، زمین از پس و م شود رها زمین سطح متری ۲۰ ارتفاع از توی
است؟ کرده حرکت متر چند مجموع در م خورد، زمین به که مرتبه ای سومین تا شدن

۴

۱ آورید. به دست را زیر عبارت +۷)حاصل (−۲)
)× (۲۴÷ (−۳)

)− (−۵)=
۵



۴ از ۲ صفحه نیم و ساعت یک وقت صفحه ۴ در سوال ۲۴ هفتم پایه ریاض درس آزمون
۰٫۷۵ کنید. ساده را زیر جبری عبارت

۲(۳a−۵b)− ۱۰a+ ۱۵b =
۶

۰٫۷۵ کنید. حل را زیر معادلۀ
۵x−۷ = ۳x+۹

۷

۰٫۵ آورید. به دست را شده اند مشخص y و x با که زاویه های اندازۀ

۴۰◦ y

۱۵۰◦x
x = y=

۸

۰٫۵ بنویسید. را مناسب تبدل نام پیکانه هر وی شکل، به توجه با

A B

C

A −−−−−−−−→ B B −−−−−−−−→ C

۹

۰٫۷۵ بکشید. خط اول اعداد دور
۲۳ ۱۵ ۳۷

۱۰

۱٫۵ آورید. به دست را عدد دو این ک.م.م آن کمک به سپس و کنید تجزیه اول اعداد به درختی نمودار با را ۸۰ و ۴۸ اعداد

۸۰ ۴۸

۸۰ =

۴۸ =

[۸۰,۴۸]=

۱۱

۰٫۷۵ م شود. دیده شکل چه به وبو و راست بالا، از شده، داده شکل که کنید مشخص

راست

بالا

وبو

بالا

راست

وبو
۱۲



۱۴۰۳/۲/۲۲
دوم نوبت

تحصیل سال
۱۴۰۲ -۱۴۰۳

پرورشلارستان آموزشو مديريت
فراست شهيد دولتي نمونه دبيرستان

نام:

شماره هفتم پایه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نمره:
. . . . . . . . . . . . . . . . . . بازبینی: از پس نمره

۴ از ۳ صفحه نیم و ساعت یک وقت صفحه ۴ در سوال ۲۴ هفتم پایه ریاض درس آزمون
۱٫۵ در سه را ی (عدد آورید. به دست را شکل این حجم کرده ایم. خال مستطل مکعب یک دون از را استوانه ای زیر، شکل مطاق

بگیرید) نظر

۴

۵ ۱۰

۱۳

۰٫۵ ستون این جانی بدنۀ م خواهیم است. متر ۶ آن ارتفاع و متر ۰٫۳ آن قاعدۀ ضلع هر که داریم پنج هلو منشور شکل به ستونی
داریم؟ نیاز کاش مرع متر چند به کنیم. کاش کاری را

۱۴

۰٫۷۵ بنویسید. توان دار عدد یک به صورت و کنید ساده را زیر عبارت
۵۷ ×۴۶ ×۵۸ ×۴۹ =

۱۵

۱ آورید. به دست y= ۵ و x =−۳ به ازای را زیر عبارت حاصل
۲x۲ + x

y۲ +۷x− ۱ =
۱۶

۰٫۵ دهید. قرار < یا = یا > علامت های از یک خال جاهای در
(آ

√ ۹
۴

p۴ (ب p۲۵ p۱۶+p۹
۱۷

۰٫۵
A

E

F A =
[ ]

بنویسید. را A نقطۀ مختصات آ)

−−→
EF =

[ ]
بنویسید. را −−→EF بردار مختصات ب)

۱۸

۰٫۷۵ کنید. مشخص مقابل دستگاه وی را B =
[۲

۱
]

نقطۀ آ)

باشد. B نقطۀ آن، انتهای که کنید رسم طوری را −−→AB =
[−۳

۲
]

بردار ب)

۱۹

۰٫۷۵ a

b

B

A

C

بنامید. DEF را آن و دهید انتقال −→a بردار با را ABC مثلث آ)

بنامید. GHI را آن و دهید انتقال −→b بردار با را جدید مثلث حالا ب)

انتقال GHI مثلث به مستقیما را ABC مثلث م توانیم برداری چه ]با ]
دهیم؟

ج)

۲۰



۴ از ۴ صفحه نیم و ساعت یک وقت صفحه ۴ در سوال ۲۴ هفتم پایه ریاض درس آزمون
۰٫۵ بنویسید. را y و x مقدار شده، داده تساوی به توجه ۴]با

۲
]
+

[
x
−۸

]
=

[۹
y

]
x = y=

۲۱

۱ م دهد: نشان را فراست شهید مدرسه از چمران شهید هفتم کلاس دانش آموزان وزن زیر، نمودار

۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹

۱۰
۱۱

۱۲

۴۰ زیر ۴۹ تا ۴۰ ۵۹ تا ۵۰ ۷۰ تا ۶۰ ۷۰ بالای وزن
کیلوگرم

تعداد

چیست؟ نمودار این نام آ)

است؟ نفر چند کلاس این دانش آموزان تعداد ب)

دارند؟ وزن کیلوگرم ۴۹ تا ۴۰ دانش آموز چند ج)

دارند؟ وزن کیلوگرم ۷۰ بالای دانش آموز چند د)

۲۲

۰٫۷۵ زیر پیشامدهای احتمال م کنیم. خاج کیسه این از تصادف به را مهره یک دارد. وجود ۱۰ تا ۱ شماره های با مهره ۱۰ کیسه ای در
آورید. به دست را

باشد: وج مهره شمارۀ اینکه احتمال آ)

باشد: ۹ از برگتر مهره شمارۀ اینکه احتمال ب)

باشد: ۴ مضرب مهره شمارۀ اینکه احتمال ج)

۲۳

۰٫۵ بیاید؟ ۵ از کوچکتر عددی بار چند م ود انتظار تاس، پرتاب بار ۳۰ در ۲۴


